

# Ruská pravoslavná církev vydává apokalyptické varování

[infokuryr.cz/n/2023/01/20/ruska-pravoslavna-cirkev-vydava-apokalypticke-varovani](https://infokuryr.cz/n/2023/01/20/ruska-pravoslavna-cirkev-vydava-apokalypticke-varovani)

kuryr

20. ledna 2023



**Někteří „šílenci“ věří, že Rusko by mohlo být poraženo, ale to by mohlo vyvolat konec světa, řekl patriarcha Kirill.**

Jakékoli pokusy zničit Rusko by mohly znamenat katastrofu pro celý svět, varoval ve čtvrtek patriarcha Kirill, hlava ruské pravoslavné církve.

V projevu po bohoslužbě u příležitosti pravoslavného křesťanského svátku Zjevení Páně primas prohlásil, že jak mezinárodní společenství, tak Rusko čelí „*velmi obrovským hrozbám*“.

Podle patriarchy Kirilla je kořenem problému to, že někteří „šílenci“ věří, že Rusko, které „*má mocné zbraně a je osídleno extrémně silnými lidmi, kteří se nikdy nepoddali nepříteli a vždy z toho vyšli vítězně, by mohlo být poraženo. za současných okolností.*“

Nebylo by také možné „*vnucovat jim určité hodnoty, které ani nelze nazvat hodnotami, aby byli jako všichni ostatní a poslouchali ty, kteří mají moc ovládat většinu světa,*“ poznamenal.

*“Modlíme se k Pánu, aby ty šílence osvítil a pomohl jim pochopit, že jakákoli touha zničit Rusko bude znamenat konec světa,”* dodal.

Patriarchovy poznámky odrážejí čtvrtěční prohlášení bývalého ruského prezidenta Dmitrije Medveděva, který varoval země, které si přejí vidět porážku Moskvy na Ukrajině, že jaderné mocnosti jako Rusko *„nikdy neprohrály velký konflikt, na kterém by závisel jejich osud“*. Pokud by takový národ prohrál konvenční válku, mohlo by to vyvolat jaderný konflikt, dodal.

Začátkem tohoto měsíce hlava ruské církve apelovala na síly Moskvy i Kyjeva, aby uzavřely příměří před a během pravoslavných Vánoc 7. ledna, aby dali věřícím šanci zúčastnit se bohoslužeb.

O několik hodin později návrh podpořil ruský prezident Vladimir Putin, který nařídil moskevským jednotkám, aby na 36 hodin odstoupili. Příměří však Kyjev odmítl a ukrajinští představitelé nabídku odmítli jako *„pokrytectví“* a vojenskou lest.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: